
	 Pažnju mališana u najvećoj meri privlači 
“Delfinarijum”. U njemu se nalazi pet bazena 
sa slanom vodom u kojima žive delfini i foke, a 
posetioci imaju priliku da se sprijatelje i upo-
znaju sa životom i navikama ovih neverovatnih 
morskih stvorenja. Svakog dana se organizuju i 
jednočasovne predstave sa delfinima. 
	 U maju se otvara i Morski park, koji će 
imati četiri akvarijuma sa tropskim ribica-
ma, četiri bazena sa slanom vodom, a kroz 
park će proticati reka. Posetioci će imati 
priliku da se susretnu sa stvorenjima koja 
žive u morskim dubinama, a moći će i da 
plivaju u bazenima sa delfinima i ajkulama. 
U bazenu sa tropskim koralima posetioci će 
moći da se bave dubinskim ronjenjem, da se 
sunčaju na plaži oko bazena ili se opuštaju u 
toploj, tropskoj reci.
	 U trenucima predaha od vodenih akcija 
možete da se opustite uz piće, hranu ili 
hladne poslastice u barovima, restoranima 
brze hrane i poslastičarnicama koje se nalaze 
u okviru parka. 

odeni parkovi su u posled-
njih nekoliko godina postali 
idealno mesto za zabavu cele 
porodice. Sve veći broj ljudi 
prilikom odlaska na more 
ili obilaska nekog grada u 

svoje planove uvrsti i posetu nekom od za-
nimljivih parkova sa odličnom “vodenom” 
zabavom. U njima ćete naći razonodu, ali i 
prijatno osveženje u vrelim letnjim danima. 
Rešili smo da izbor akva parkova svedemo 
na Evropu i zato vam predstavljamo neke 
od najboljih i najvećih koji se nalaze na 
našem kontinentu. Malo u gradu, malo na 
moru, za svačiji ukus po nešto.

Adalend 
(Adaland), Turska
Adalend je po izboru dnevnih novina “New 
York Post” uvršten u najbolje akva parkove 
na svetu i jedini je koji se iz Evrope našao na 
toj listi. Njegova veličina i sadržaji svakako 
potvrđuju tu činjenicu. 
	 Adalend se prostire na površini od 
270.000m² i nalazi se u popularnom 
turskom letovalištu Kušadasiju. Od 1999. 
godine, kada je otvoren, primio je neko-
liko desetina miliona posetilaca, koje su 
privukli zanimljivi sadržaji koji se stalno 
proširuju. U parku se nalazi 17 različitih 
vodenih tobogana za odrasle u kojima ćete 
uživati zahvaljujući uzbuđenju i adre-
nalinskim injekcijama. Tu su i bazeni za 
odrasle i decu (sa 13 tobogana), đakuzi, 
lenja reka za odmaranje i opuštanje, bazen 
sa talasima. Ono čime se posetioci posebno 
oduševe je “Kišni ples”, koji se održava 
svakog dana u 16.00h i traje sat i po. Ulaz 
je besplatan, a posetioci su pozvani da se 
u ritmu dobre muzike zabave dok mlazevi 
vode prskaju svuda oko njih. 
	 Safari park ima veliki olimpijski bazen 
sa tri odskočne daske sa jedne strane, a sa 
druge strane se dubina smanjuje kako bi 
odgovarala deci. Sve to je okruženo rekom 
na kojoj se možete okušati u raftingu. Raf-
ting je jako uzbudljiv, vozi se na brzacima, 
a oko reke se mogu videti različite životinje 
(slonovi, krokodili), koje daju autentičnost 
safari atmosferi.

V

Uzbuđenja na pretek

vodeni
parkovi
Evrope

Tekst napisala: Miljana Tomić

Pošto nam leto predstoji, vreme je da se 
bavimo i letnjim temama. Ali ovog puta 
nećemo pisati o tome gde biste mogli 
na odmor, već o tome kako biste mogli 
da upotpunite zabavu tokom letovanja, 
bilo da ste na moru ili u gradu. Poseta 
nekom od mnogobrojnih vodenih parko-
va može da bude idealno razmrdavanje 
posle dugog izležavanja na plaži, ali i 
kratkotrajno osveženje prilikom obila-
ska gradskih atrakcija... Prijaće vam, 
kakav god odmor da planirate...

Ulaz u pariski Diznilend
Foto: Disneyland Resort Paris

INFO Adalend
Radno vreme - Od 15. maja do 10. oktobra, 
od 10.00 do 18.00 (u julu i avgustu od 10.00 
do 19.00).
Cena karte - Odrasli 20 eura, deca 4 - 9 
godina 13 eura, deca ispod tri godine ne 
plaćaju ulaz. Rafting u Safari parku se plaća 
pet eura po čamcu. Delfinarijum - odrasli 15 
eura, deca 4 - 9 godina 12 eura, deca do tri 
godine ne plaćaju ulaz. Morski park - odrasli 
40 eura, deca 4 - 9 godina 30 eura, deca do 
tri godine ne plaćaju ulaz. 
Kako doći do Adalenda - Park se nalazi na 
ulazu u Kušadasi.
Smeštaj: Smeštaj u samom parku ne postoji, 
ali svakako ćete ga naći u Kušadasiju. 
Informacije: www.adaland.com

Najpopularniji 

Adalend park
Foto: Adaland Aquapark

Adalend
Foto: Adaland Aquapark
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Tropsko ostrvo
(Tropical Island), Nemačka
Vodeni park Tropsko ostrvo je tropski raj, ali 
i najmaštovitiji zabavni park koji se nalazi 
u srcu Evrope. Ubedljivo je najpopularniji u 
svojoj kategoriji, a niz atrakcija koje se nude 
pružaju odličnu zabavu za celu porodicu. 
Smešten je u jednom ogromnom balonu i 
prostire se na površini od 66.000m². Tro-
pikal Ajland vam pruža užitak boravka na 
nekom usamljenom egzotičnom ostrvu, ali i 
najrazličitije zanimacije u bazenima, toboga-
nima, vodenim tunelima. Klima na “ostrvu” 
je savršena. Prosečna temperatura u parku 
je 26ºC, vlažnost vazduha je uvek od 40 do 
60%, a temperatura vode je u zavisnosti od 
bazena od 28 do 32ºC. Zvuči kao savršeno 
mesto za odmor, zabavu i relaksaciju. 

jer je moguće dostići brzinu od 70km/h dok 
se spuštate niz njega. 
	 Ako ste romantični, onda će vas privući 
vožnja balonom. Balon prima dve osobe 
istovremeno i podiže se na visinu od 60 me-
tara. Sa te visine se pruža fantastičan pogled 
na ceo kompleks, a možda baš iz “ptičje” 
perspektive možete da odlučite koja će biti 
sledeća atrakcija za uživanje. Svima onima 
koji do sada nisu uživali u toplim vodama 
tropskih mora pruža se prilika i za to. Prijat-
na temperatura mora, školjke, ležaljke pod 
palmama pružaju užitak koji se ne zaborav-
lja. Klinci imaju svoju oblast za zabavu, sa 
bazenima prilagođenim upravo najmlađima, 
a stariji za vreme dok se deca igraju mogu da 
se opuste uz piće u obližnjem baru na plaži. 
	 Tu su i različite dnevne i večernje zabave, 
degustacija tropske hrane, opuštanje u spa 
centru, šoping. Pored ovih atrakcija, zabave 
ima još mnogo, mnogo više. Svako će naći 
nešto što mu odgovara i što voli. Morate da 
priznate da je ovoj jedinstvenoj prilici da 
usred Evrope i njenih hladnih zima uživate 
u prednostima toplih tropskih krajeva zaista 
teško odoleti.

INFO Tropikal Ajland
Radno vreme - Akva park je otvoren svakog 
dana u godini, non-stop. Tropikal Spa & 
Sauna je otvoren od ponedeljka do četvrtka 
od 09.00 do 01.00, a od petka od 09.00 do 
nedelje do 01.00 radi neprestano.
Cena karte - Akva park - jednodnevna ulazni-
ca za odrasle 25, decu (4 - 14 godina) 19,50 
eura. Deca do tri godine ne plaćaju ulaz; za 
veliki tobogan se plaća dodatna ulaznica od 
tri eura; iste cene važe i za kompleks Tropi-
kal Spa & Sauna. 
Kako doći do Tropikal Ajlanda - Park se nalazi 
na 60 kilometara južno od Berlina. Moguće 
je vozom doći do grada Branda, odakle svi 
posetioci imaju obezbeđen besplatan šatlbus 
do parka. Vozovi kreću sa berlinskih stanica 
Ostbanhof i Alexanderplatz na svakih sat 
vremena, a putovanje traje oko sat vremena. 
Smeštaj: Egzotični boravak u parku možete 
da zaokružite noćenjem u šatorima različitih 
veličina na plaži kraj mora. Svi šatori su 
opremljeni dušecima i posteljinom. Noćenje 
bez doručka košta 23,5, dok noćenje sa 
doručkom iznosi 33,5 eura. 
Opšta napomena - Bez obzira na godine, uz 
određeni dokument, na svoj rođendan imate 
pravo na besplatan ulazak u akva park.
Informacije: www.tropical-islands.de

	 Ovde možete da se izležavate na “toplom 
letnjem suncu” i pravite figure od najfinijeg, 
belog peska, dok napolju veje sneg ili pljušti 
hladna jesenja kiša. Zatvoreni u ovom čarob-
nom, egzotičnom svetu zabave, zaboravićete 
na sve probleme, a jedina briga će vam biti 
koju atrakciju sledeću da odaberete. Nećete 
pogrešiti ako se odlučite za “Tropsku kišnu 
šumu”. U njoj se nalazi više od 30.000 razli-
čitih vrsta biljaka, poput žbuna kafe, drveta 
banane i najegzotičnijeg cveća koje sigurno 
do sada niste videli. Na najvećem toboga-
nu koji se može naći u Nemačkoj, ukupne 
dužine od 25 metara, zabavi nikada kraja. 
Postoje četiri različita tipa tobogana - od 
najsporijeg, namenjenog porodicama sa mla-
đom decom, do brzog tobogana koji podiže 
nivo adrenalina u krvi do krajnjih granica, 

Fasuri Votermanija 
(Fasouri Watermania), Kipar
Vodeni park Fasuri Votermanija, koji se 
nalazi u Limasolu, najvećem letovalištu na 
Kipru, spada među najpopularnije akva 
parkove u regionu istočnog Mediterana. Iako 
se nalazi na ostrvu, turisti iz cele Evrope ga 
rado posećuju u toku sezone jer je zabava 
u njemu odlična. On je idealan za porodice 
koje žele da provedu kvalitetno i veselo 
zajedničko vreme, ali i za mlade koji vole 
aktivan i uzbudljiv provod na vodi. 
	 Atrakcija u parku ima pregršt, od jedno-
stavnih do ludačkih tobogana i tunela, malih 
i velikih bazena sa talasima, mirne reke za 
opuštanje. Najveća “poslastica” posetilaca 
je uzbudljivi kamikaza tobogan, na kojem 
doslovno možete da isprobate granice svojih 
strahova i mogućnosti. Krivine, spiralna 
uvijanja, nezaboravna vožnja i na kraju 
trežnjenje od uzbuđenja sletanjem u bazen 
toliko oduševljavaju posetioce da su veoma 
česta čekanja na ponovnu vožnju. Preporu-
čuje se svim ljubiteljima brzine. 
	 Tobogani nazvani Crne rupe su samo za 
one sa jakim srcem. Ako ne volite iznena-
đenja nemojte da se upuštate u ovu ludu 
vožnju. Nagla propadanja, uvrtanja, padanja, 
čudni zvuci koje ćete čuti tokom vožnje ima-
ju zadatak da vašu vožnju tunelom učine što 
zanimljivijom i uzbudljivijom. Ako ste u park 
došli u većem društvu upustite se u takmi-
čenje u brzoj vožnji niz tobogan i vidite ko je 
brži i spretniji na vodi. Ako ste, ipak, ljubitelj 
mirnijih voda onda možete da se opustite na 

Lenjoj reci. Ali ne zaboravite da se ona ne 
zove tek tako lenjom. U njoj nikakva fizička 
aktivnost nije dozvoljena osim izležavanja na 
velikim gumenim jastucima koji su neopho-
dan rekvizit za “plovidbu” po reci. 
	 Pošto se park nalazi na samoj obali 
mora, važno je da znate da je ona obeležena 
plavom zastavicom, što znači da je u svakom 
pogledu bezbedna za sve posetioce. Ali za 
svaki slučaj tu su i čuvari plaže. Za klince je 
na raspolaganju igralište na suvom, a onima 
koji ne žele da provedu ceo dan u vodi nude 
se tereni za odbojku i fudbal. 

INFO Fasuri Votermanija
Radno vreme - Od maja do oktobra, od 10.00 
do 18.00 (u oktobru do 17.00h).
Cena karte - Odrasli 25 eura, deca od tri do 
12 godina 13 eura, deca ispod tri godine ne 
plaćaju ulaz.
Kako doći do Fasuri Votermanije - Posetioci 
parka imaju obezbeđen šatlbus iz Limasola 
i Larnake.
Smeštaj: Smeštaj u samom parku ne postoji, 
ali možete da ga nađete u Limasolu ili u 
nekom od okolnih gradova. 
Informacije: www.fasouri-watermania.com

Fasuri Votermanija

Tropikal Ajland
Foto: Tropical Islands

Bali laguna, Tropikal Ajland
Foto: Tropical Islands
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Akvalend 
(Aqualand), Francuska rivijera
Ako ste pomislili da je boravak na Azur-
noj obali sam po sebi dovoljno zanimljiv, 
onda ste se prevarili. Pored aktivnog i živog 
dnevnog i noćnog života, posetioci Fran-
cuske rivijere mogu da uživaju i u vodenim 
parkovima Akvalend, koji se nalaze na šest 
lokacija duž francuske obale Mediteranskog 
mora. Neki su manji, neki veći, ali svi nude 
odličnu zabavu za sve uzraste. 
	 Posetiocima se nudi veliki broj tobogana, 
od onih manje uzbudljivih, namenjenih mla-
đoj populaciji, do onih veoma uzbudljivih 
u kojima ćete se okretati u krug, prevrtati, 
leteti. Kamikaze, vožnja toboganom Nijagara 
i Talas su najzanimljivije atrakcije, ali se ne 
preporučuju onima koji su plašljivi zbog veli-

ke brzine koja se postiže padom niz tobogan 
koji ima nagib od 75 do 85 stepeni. Ako ste u 
nekom većem društvu možete da se spustite 
niz tobogan u velikom gumenom čamcu ili 
da se trkate sa prijateljima spuštajući se niz 
strmi tobogan. 
	 Takođe, nudi vam se veliki izbor bazena 
- od velikih olimpijskih, do onih najmanjih 
za mališane. Ako želite da se opustite možeta 
da odete do đakuzija, a za to vreme vaši klin-
ci mogu da se zabavljaju na klackalici koja se 
nalazi u vodi. 
	 Za opuštanje i uživanje preporučuje se 
boravak na reci Kongo, naravno, ne pravoj. 
Većina posetilaca najviše voli “kraj” reke 
na kojem se nalaze vodopadi. Nema ničeg 
lepšeg od kupanja pod mlazevima vodopada. 
	 Kada ogladnite od toliko akcije na vodi 
možete da skoknete do restorana u okviru 
parka koji nude velik izbor hrane, od fast 
food-a do jela sa grila i pica. 

INFO Akvalend
Radno vreme - Akvalend je otvoren od 11. 
juna do 7. septembra. U periodu od 7. jula do 
31. avgusta otvoren je od 10.00 do 19.00, a 
van tog perioda od 10.00 do 18.00h.
Cena karte - Odrasli 24 eura, deca od tri do 
12 godina 17,5 eura, deca ispod tri godine ne 
plaćaju ulaz.
Kako doći do Akvalenda - S obzirom na to da 
se parkovi nalaze na šest različitih lokacija 
na obali, informacije o tome kako da dođete 
do određenog parka potražite na sajtu.
Smeštaj: Smeštaj u okviru samih parkova 
ne postoji. 
Informacije: www.aqualand.fr

Star Bič 
(Star Beach), Krit
Atraktivni vodeni park Star Bič izgrađen je 
u jednom od najposećenijih letovališta na 
Kritu, Hersonisosu. Njegova prednost je u 
tome što se nalazi na samoj plaži, tako da se 
posetiocima pored bazena i zabave u njemu 
nudi i niz aktivnosti u moru. 
	 Ako ste ljubitelj slatke vode onda vam 
predlažemo da probate vožnju na jednom 
od četiri velika tobogana, a ako ste pravi 
avanturista onda vam ni vožnja na ludom 
kamikaza toboganu neće teško pasti. Svi oni 
koji su došli da uživaju u “mirnoći” vode 
mogu da se opuste na gumenim jastucima 
dok plutaju po Lenjoj reci (Lazy River).
	 Za porodice sa decom, u Star Biču je 
organizovan Dečji klub sa bazenima za bebe 
i malu decu, sa malim toboganima, vodenim 
pečurkama sa kojih deca mogu da skaču ili 
klize u vodu. A kada roditelji požele da se 
malo i sami zabave svoje mališane mogu da 
prepuste ljubaznom osoblju obdaništa koje se 
nalazi u okviru Porodičnog vodenog parka. 
	 Sve one koji više vole slanu vodu obrado-
vaće činjenica da je izbor aktivnosti u moru 
zaista veliki. Možete da birate da li ćete da se 
provozate na “banani” ili malo ekstremnijoj 
verziji banane pod nazivom Leteća riba (Fly 
Fish) ili u vodenim jastucima koje vuče gliser 
(pripremite se za letenje i brzu vožnju). Tu 
je i nekoliko verzija bandži džampinga nad 
vodom, skijanje na vodi, dubinsko ronjenje. 
	 Zabavu na vodi možete na kratko da 
prekinete žurkom u peni. Svakog dana, tačno 
u 16.00 sati svi prisutni mogu da se zabave 
na najluđoj žurci na ostrvu, dok se mlazovi 
pene izbacuju na njih. Pored dnevnih žurki, 
svake subote uveče organizuju se žurke u peni 
- popularni di-džejevi puštaju muziku, a svi 
prisutni mogu da uživaju u ukusnom roštilju. 
	 U toku letnje sezone u Star Biču zabava 
ne prestaje, te vam predlažemo da ga poseti-
te ako se ovog leta budete odmarali na Kritu. 
Malo dinamike i zabave učiniće vam odmor 
još veselijim i luđim. 

INFO Star Bič
Radno vreme - Park je otvoren tokom letnje 
sezone, od kraja aprila do kraja oktobra 
(tačan datum otvaranja zavisi od vremenskih 
uslova i temperature mora). U tom periodu 
park radi svakog dana od 08.00 do ponoći.
Cena karte - Ulaz, kao i korišćenje bazena i 
Dečjeg kluba su besplatni. Korišćenje tobo-
gana i rekvizita za vodene sportove se napla-
ćuje osam eura po danu za jednu osobu.
Smeštaj - U okviru parka nalazi se “Star 
Beach Hotel Village”, koji je kategorizovan 
sa pet zvezdica i otvoren je 2005. godine. 
Cena za noćenje je po osobi, zavisi od tipa 
sobe i sezone, i kreće se od 60 do 280 eura. 
Dodatno se doplaćuju doručak osam eura za 
odrasle i četiri za decu, kao i večera 16 eura 
za odrasle i osam za decu.
Kako doći do Star Biča - Vodeni park Star Bič 
se nalazi na severu ostrva, u gradu Herso-
nisosu. Nalazi se na kratkoj udaljenosti od 
ostalih letovališta na severu Krita i na 30 
minuta vožnje od međunarodnog aerodroma 
u Heraklionu. 
Informacije: www.starbeach.gr 

Akvalend

Lenja reka, Star Bič
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